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Folklorní festival Pardubice – Hradec Králové se uskuteční o víkendu 6. až 8. června 2025.
Zahájení 33. ročníku festivalu proběhne v pátek 7. června v 19 hodin na Pernštýnském
náměstí v Pardubicích, kde se poté rozběhne program Pernštýnské noci. Na festivalových
pódiích se letos představí přední folklorní soubory z Čech, Slovenska, Polska, Maďarska,
Bulharska a Chorvatska, přichystaný je také bohatý výběr doprovodných koncertů.



Opět po roce bude možné prožít nezapomenutelnou atmosféru společného veselí, zábavy a radosti
v centru Pardubic. Na dvou pódiích na Pernštýnském náměstí uslyšíte písně a uvidíte tance a lidové
zvyky v podání vybraných českých i zahraničních folklorních souborů. V prostorách Příhrádku
proběhne komorní hudební pořad a v neposlední řadě ožije písněmi a tanci také pardubický Zámek.
Cestou z náměstí na zámek budou v Pernštýnské ulici hrát muziky folklorních souborů. Pernštýnskou
noc tradičně doplňuje také bohatý lidový jarmark.



Program festivalu
V sobotu 7. června se program festivalu přesouvá do Hradce Králové. Svým programem se festival
připojuje k oslavám 800 let města Hradce Králové. Zveme vás do Žižkových sadů, kde od 13.30 hodin
ovládnou pódium dětské soubory a poté se představí účinkující festivalu v hlavním programu
Roztančené sady od 14.30 do 16 hodin. Zvláštností festivalu je pořad scénických forem. Představení
nazvané Kolem stolu, pospolu, se odehraje v Klicperově divadle od 16.30 hodin. V podvečer se
festivalové dění přesune na Šrámkův statek do Piletic. Tam se při programu Přijďte pobejt, aneb
smyslů plný večer potkají festivaloví návštěvníci s účinkujícími folklorními soubory. Ve 20.30 zde
vystoupí Vladimír Javorský se svojí kapelou a projektem Ještě je. Večer uzavře vystoupení předního
slovenského folklorního souboru Urpín z Banské Bystrice.

V neděli 8. června se v dopoledních hodinách uskuteční taneční dílna vedená hosty ze Slovenska a
pořad Folklorní školička. V závěrečném pořadu festivalu Rozmlouvání se ještě jednou setkají
festivaloví hosté a pardubické dětské soubory. Program začíná ve 14 hodin na nádvoří zámku
v Pardubicích. Účinkují soubory Hlubina Ostrava, Sejkorky Slatiňany, ZPT Walbrzych (Polsko),
Jjizera Liberec, Sitnitsa Monatana (Bulharsko), Kodo Székesfehérvár (Maďarsko), Rokytí Rokycany,
Urpín Banská Bystrica (Slovensko), Marcipánek, Holoubek a Radost Pardubice. 

Podrobné informace o programu naleznete na www.folklornifestival.cz.

Festival pořádá z pověření a za finančního přispění Ministerstva kultury, statutárního
města Pardubice, statutárního města Hradec Králové, Pardubického kraje a
Královéhradeckého kraje NIPOS, útvar ARTAMA, Hradecká kulturní a vzdělávací
společnost a Mgr. Aleš Mokren – AGENTURA TRADICE.

Akce se koná pod záštitou ministra kultury Mgr. Martina Baxy, primátora Pardubic Bc.
Jana Nadrchala a primátorky Hradce Králové Mgr. et Mgr. Pavlíny Springerové, Ph.D.

Kontakty pro média: 
Kateřina Drtinová, NIPOS, útvar ARTAMA, obor taneční folklor, tel: 778 702 392, email:
drtinova@nipos-mk.cz
Jana Moravcová, NIPOS, public relations, tel: 778 702 377, email: moravcova@nipos.cz

https://www.folklornifestival.cz/

